



资讯早间报

制作日期：2025/06/04

隔夜夜盘市场走势

- 国际贵金属期货普遍收跌，COMEX 黄金期货跌 0.60%报 3376.90 美元/盎司，COMEX 白银期货跌 0.05%报 34.68 美元/盎司。美国关税政策调整带来的不确定性使市场对未来经济增长的预期更加复杂，推动避险资产需求。全球重要经济体如欧盟对美国关税政策表示担忧，进一步加剧了国际贸易的不确定性。
- 国际油价全线上涨，美油主力合约合约涨 1.31%，报 63.34 美元/桶。布油主力合约涨 1.47%，报 65.58 美元/桶。分析认为，由于地缘紧张局势，以及强劲的劳动力市场信号，推动原油价格上涨。
- 伦敦基本金属收盘多数上涨，LME 期锡涨 2.41%报 31450.00 美元/吨，LME 期铅涨 0.25%报 1986.00 美元/吨。海外宏观环境复杂与中美贸易关系动态下，市场波动风险尚存，需求韧性减弱或持续对金属价格施压，多方需关注政策调整的传导效应。

重要资讯

【宏观资讯】

- 据财新，6月3日公布的5月财新中国制造业采购经理指数（PMI）录得48.3，较4月下降2.1个百分点，2024年10月以来首次跌至临界点以下。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



2. 外交部发言人林剑指出，美方在毫无事实根据的情况下，对中方抹黑指责，出台对华芯片出口管制，暂停对华芯片设计、软件销售，宣布撤销中国留学生签证等极端打压措施，严重破坏日内瓦共识，也损害了中方正当权益。中方对此坚决反对，已提出严正交涉。
3. 经济合作与发展组织发布经济展望报告，预计 2025 年和 2026 年全球经济增速均为 2.9%，较今年 3 月预测值分别下调 0.2 和 0.1 个百分点。经合组织预计在经贸政策不确定性等因素影响下，今年美国经济增长 1.6%，较 3 月预测值下调 0.6 个百分点，为增长放缓较为显著的主要经济体。
4. 工业和信息化部、国家发展改革委、农业农村部、商务部、国家能源局组织开展 2025 年新能源汽车下乡活动。选取一批新能源汽车推广比例不高、市场潜力较大的典型县域城市，举行若干场专场活动；以此为中心辐射周边乡镇，结合地区特点开展若干场特色活动。
5. 乌克兰国家安全局表示，用爆炸物击中了连接克里米亚和俄罗斯本土的克里米亚大桥的水下部分。
6. 中共中央政治局委员、外交部长王毅强调，日内瓦经贸会谈后，中方认真落实双方共识。但令人遗憾的是，美方近日以莫须有理由，接连出台一系列消极举措，损害中方正当权益，中方对此坚决反对。美方应相向而行，切实落实两国元首今年 1 月通话达成的重要共识，为中美关系重返正轨创造必要条件。
7. 当地时间 6 月 3 日，美国白宫发表声明称，美国总统特朗普宣布将进口钢铁和铝及其衍生制品的关税从 25% 提高至 50%，该关税政策自美国东部时间 2025 年 6 月 4 日凌晨 00 时 01 分起生效。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



【能化期货】

1. 据隆众资讯，截至6月3日，江苏苯乙烯港口样本库存总量8.91万吨，较上周期增加1.45万吨，幅度+19.44%。商品量库存在7.05万吨，较上周期增加1.89万吨，幅度+36.63%。
2. 据央视财经，本次油价调整具体情况如下：从6月3日24时起，国内汽柴油每吨分别上调65元和60元。全国平均来看，92号汽油、95号汽油和0号柴油每升均上调0.05元。记者算了一笔账，加满一箱50L的92号汽油将多花2.5元。
3. 据外媒报道，在截至6月1日的四周内，俄罗斯原油出口额再次下降，原因是出口量大幅下降抵消了近两个月来俄罗斯主要出口品级原油的首次涨价。
4. 据木联数据统计，截至5月30日，全国针叶原木库存总量下降2万方至341万方，较上周减少0.58%，处于三个半月低位。

【金属期货】

1. 根据SMM市场交流，2025年5月份工业硅产量在30.77万吨，环比增加2.3%，同比下降24.6%。2025年1-5月份工业硅累计产量同比减少15.3%。
2. 2025年5月（31天）中国冶金级氧化铝产量环比增加2.66%，同比增加4.06%。截至5月底，中国冶金级氧化铝的建成产能为11082万吨左右，实际运行产能环比下滑0.46%，开工率为77.3%。截至5月30日，据SMM日度成本利润模型测算，氧化铝行业平均盈利超400元/吨。
3. 云南地区某中型规模铅冶炼厂预期6月中旬常规检修，检修周期预期30-40天，其6月铅产量将受此影响下滑接近2000吨，银产量预期仍维持正常生产，贵稀车间检修或延后至7月。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



4. 刚果民主共和国科卢韦齐-艾芬豪矿业公布，继2025年5月20日宣布卡库拉矿山暂停井下开采作业后，高级管理层继续与世界级岩土工程专家团队紧密合作，安全和慎重地重启采矿作业。预计6月下旬重启卡库拉西区地下采矿作业，视抽水工作的进展而定。

【黑色系期货】

1. 据Mysteel，截至5月30日当周，天津港港口锰矿库存为312.9万吨，环比减少11.7万吨；连云港港口锰矿库存量为0.5万吨；钦州港港口锰矿库存量为93.6万吨，环比减少1.8万吨。目前港口锰矿库存量总计为407万吨，较上期减少13.5万吨。

2. 6月3日蒙古国ER公司炼焦煤进行线上竞拍，蒙3#焦煤A11、V20-28、S0.85、G75、Mt10起拍价750元/吨，挂牌数量1.28万吨全部流拍，以上价格均不含税。自4月22日以底价成交1场后，现已连续流拍18场。

3. 2025年05月27日-06月02日全球铁矿石发运总量3431.0万吨，环比增加242.3万吨。澳洲巴西铁矿发运总量2868.8万吨，环比增加78.8万吨。澳洲发运总量1920.5万吨，环比减少92.7万吨。

4. 卫星数据显示，2024年5月26日-6月1日期间，澳大利亚、巴西七个主要港口铁矿石库存总量1308.0万吨，环比下降109.4万吨，库存高位回落，但绝对量仍小幅略高于二季度以来的平均水平。

5. 2025年05月26日-06月01日中国47港铁矿石到港总量2597.4万吨，环比增加253.3万吨；中国45港铁矿石到港总量2536.5万吨，环比增加385.2万吨；北方六港铁矿石到港总量1540.8万吨，环比增加482.0万吨。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



【农产品期货】

1. 据国家粮油信息中心，随着进口大豆集中到港入厂，5月底主要油厂大豆商业库存已经回升至近700万吨高位。船期监测显示，预计6月份进口大豆到港1200万吨，7月950万吨，8月850万吨，后续国内大豆供给充足。
2. 巴西马托格罗索州农业经济厅（IMEA）公布的月报显示，该州2025/2026年度大豆种植面积预期为1300.82万公顷，维持此前预期不变，较上一年度的1279.51万公顷增加1.67%；产量预期为4718.44万吨，维持此前预期不变，较上一年度的5089.37万吨减少7.29%。
3. 据马来西亚独立检验机构 AmSpec，马来西亚5月1-31日棕榈油出口量为1230787吨，较上月同期出口的1087133吨增加13.21%。
4. 据Mysteel调研显示，截至2025年5月30日（第22周），全国重点地区棕榈油商业库存36.4万吨，环比上周增加2.53万吨，增幅7.47%；同比去年38.35万吨减少1.95万吨，减幅5.08%。全国重点地区豆油商业库存75.49万吨，环比上周增加5.77万吨，增幅8.28%。
5. 据船运调查机构SGS公布数据显示，预计马来西亚5月1-31日棕榈油出口量为1069643吨，较上月同期出口的825309吨增加29.6%。
6. 交易商数据显示，印度五月食用油进口量环比增长37%，达到118万吨，为五个月来的最高水平。印度五月份棕榈油进口环比激增87%，达到60万吨，为六个月来的最高水平。
7. 南部半岛棕榈油压榨商协会（SPPOMA）数据显示，2025年5月1-31日马来西亚棕榈油单产增加1.9%，出油率增加0.3%，产量增加3.53%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



8. 据 Wind 数据，截至 6 月 3 日，全国豆油港口库存为 71.4 万吨，上周同期为 66.7 万吨，环比增加 4.7 万吨。

9. 据 Wind 数据，截至 2025 年 6 月 3 日，全国进口大豆港口库存为 574.083 万吨，5 月 26 日为 567.068 万吨，环比增加 7.015 万吨。

金融市场

➤ 金融

1、深证成指、创业板指等指数样本定期调整方案公布。其中，深证成份指数更换 20 只样本，中钨高新、甘肃能源、四川九洲、拓邦股份、福晶科技等调入指数；创业板指数更换 8 只样本，蓝色光标、长盈精密、全志科技等调入指数；深证 100 指数更换 3 只样本，领益智造、润泽科技、中航成飞调入指数。另外，深证 50 指数、创业板 50 指数更换 5 只样本，深主板 50 指数更换 4 只样本。上述调整将于 6 月 16 日起生效。

2、监管正在加大对“小作文”的重视程度，已有地方证监局率先行动。据财联社，有地方证监局向涉资本市场主体（含上市公司、机构）下发通知，向辖区各公司征集涉股市“小作文”线索、案例及建议，旨在更好推动整治资本市场网络“黑嘴”伤企乱象，共同营造风清气正的资本市场舆论环境。

3、周二 A 股三大指数低开高走，大金融领涨，中信银行、兴业银行等创新高；创新药、新消费题材“两翼齐飞”，稳定币概念继续发酵，军工、黄金股表现抢眼。截至收盘，上证指数涨 0.43% 报 3361.98 点，深证成指涨 0.16%，创业板指涨 0.48%，北证 50 涨 1.03%，市场成交额 1.16 万亿元，与上日持平。

4、香港恒生指数收涨 1.53% 报 23512.49 点，恒生科技指数涨 1.08%，恒生中国企业指数涨 1.92%。医药股强势，微创脑科学涨近 20%；金融股表现活跃。稳定币概念股回调，连连数字跌超 39%。市场全天成交 2037 亿港元，较前一交易日

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



明显放量。南向资金净买入 39.05 亿港元，美团、建设银行分别获净买入 10.89 亿港元、9.76 亿港元。

5、港股 2025 年已经有 28 家公司 IPO，其中医疗保健 7 家、可选消费 6 家、材料 3 家、信息技术 3 家、工业 4 家、日常消费 3 家、金融 2 家，合计募资金额 776.8 亿港元。德勤预测，2025 年，香港新股市场约有 80 只新股上市，融资 1300 亿港元至 1500 亿港元。

6、据中国证券报，近期 A 股市场持续震荡，结构性行情持续演绎。在刚刚过去的 5 月份，证券私募机构对于 A 股上市公司的调研热情高涨。其中，半导体、医疗器械、通用设备等行业成为当月私募机构扎堆调研的重要方向。展望后市，多家一线私募表示，继续看好 A 股的结构性的机会。

7、稳定币是当前券商分析师关注焦点之一。据跟踪券商路演情况的专业 APP 数据，最近一周有 28 场与稳定币相关的券商电话会已召开或即将召开。与此同时，Wind 数据显示，券商已发布几十篇与稳定币有关的研报。近日，与稳定币有关的概念股也走出一波行情。

8、在资本市场构建“长钱长投”制度环境过程中，保险资金等中长期资金的权益投资和入市力度在加大。截至今年一季度末，体量超 31 万亿元的人身险行业持仓股票市值增至 2.65 万亿元，配比 8.43%，较 2024 年末提高 0.86 个百分点。多家上市险企今年 3 月均表示，今年将适度提高权益类资产配置比例。同时，已有险企证实确有加仓操作。

9、蔚来汽车公布财报，2025 年一季度营收 120.35 亿元，上年同期 99.09 亿元；调整后的净亏损 62.79 亿元，上年同期净亏损 49.03 亿元。一季度新车交付 42094 台，同比增长超 40%，一季度整车毛利率 10%。二季度交付指引 7.2 万至 7.5 万台，同比增长 25.5%至 30.7%，二季度交付预计环比增 71%-78%。预计二季度收入 195.1-200.7 亿元之间，同比增 11.8-15%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



➤ 产业

1、商务部就欧盟拟限制中企参与医疗器械公共采购答记者问表示，欧方有关决定和歧视性的措施不仅损害中方企业利益，而且利用单边工具破坏公平竞争，构筑新的贸易壁垒，对这一保护主义做法，中方坚决反对；希望欧方纠正错误做法，中方将密切关注欧方后续行动，并将采取措施，坚定维护中国企业的合法权益。

2、国内成品油价迎年内“第四涨”。自6月3日24时起，国内汽柴油价格每吨分别上调65元和60元。折合升价，92号汽油、95号汽油和0号柴油均上调0.05元。本次调价过后，2025年成品油调价将呈现“四涨五跌两搁浅”的格局。

3、商务部等五部门组织开展2025年新能源汽车下乡活动。活动将聚焦一批新能源汽车推广比例较低但市场潜力较大的县域城市，通过专场与特色活动相结合的方式，辐射周边乡镇。同时，活动将与充换电设施补短板及智能网联汽车试点协同推进，引导优质资源向乡村倾斜。

4、全国工商联汽车经销商商会发布倡议，坚决抵制以“价格战”为主要形式的“内卷式”竞争行为；坚持以销定产，合理制定企业年度生产目标和经销商销售目标，不得向经销商转嫁库存、强迫经销商进车，切实降低经销商库存水平；纠治进销价格倒挂问题，及时向经销商返利，缩短经销商回款周期；合理制定经销商考核指标，慎用罚款手段，不以考核为手段胁迫经销商完成相应指标任务；不得以优化网络渠道名义胁迫经销商退网闭店，对确需退网闭店的经销商应给予相应补偿。

5、市场监管总局近日印发《计量数字化转型攻坚行动方案》，加强计量与数字技术深度融合对接。《方案》提出，到2030年，重点突破30项以上数字计量关键核心技术，研制10项具有自主知识产权的数字计量装置，培育80家左右国家计量数据建设应用中心，建立国家计量数据中心，在重点领域重点行业建立5家智慧计量实验室，建成10个以上国家标准参考数据库，挖掘和推广200个计量数据应用优秀案例。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



6、国家发改委、国家能源局联合发布关于深化提升“获得电力”服务水平全面打造现代化用电营商环境的意见提出，拓展“三零”服务对象，全力支持民营经济发展壮大，将低压办电“零投资”扩大至160千瓦及以下各类民营经济组织。国家能源局发布《关于进一步深化电力业务资质许可管理更好服务新型电力系统建设的实施意见》，明确支持电力领域新模式、新业态创新发展，除另有规定外，原则上将分布式光伏、分散式风电、新型储能、智能微电网等新型经营主体纳入电力业务许可豁免范围。

7、5月公募基金发行市场上演“冰与火之歌”。据券商中国梳理发现，债券型基金以占比55.07%的发行份额强势主导市场，利率债、高信用等级产品成机构资金“避风港”，而ETF发行规模则遭遇年内“四连降”，单月仅发行110.68亿份，创5个月内新低。与此同时，权益类产品科创板、数字经济等主题基金逆势吸金，但混合型基金发行面临“两头不讨好”的困境，折射出市场风险偏好持续收缩的现状。

8、中国信托业协会发布的《2024年度中国信托业发展评析》显示，截至2024年末，67家信托公司管理的信托资产规模达29.56万亿元，较2023年末增加5.64万亿元，增长23.58%。

9、我国水利标准AI大模型正式发布。该模型基于中国水科院“SkyLIM”体系，采用“海量知识库+DeepSeek/Qwen双模型+标准服务”技术架构，实现了水利标准立项、制定、实施与监督全生命周期数字化、智能化管理，填补了我国水利标准化领域智能化工具的空白。

10、网络上出现的“北京家庭新能源指标中签后放弃，可直接转为油车指标”说法纯属谣言。目前北京小客车指标有效期为12个月，逾期指标将作废。同时，不管是否完成了登记上牌，都视为已经取得指标，按规定，所有家庭成员在十年内都不得参与小客车指标配置。

11、据国家中医药管理局介绍，到2025年11月底前，实现全国三级公立中医医院儿科设置全覆盖，二级公立中医医院80%以上设置儿科；不断加强中医儿科高层次人才培养，为儿童医疗卫生服务高质量发展提供中医药人才支撑。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



➤ 海外

1、距离7月8日关税恢复期限仅剩五周，特朗普政府发出紧急信函要求各国在6月4日前提交贸易谈判最佳方案。这一举动暴露了华盛顿在自设期限压力下的焦虑，也为全球市场带来新的不确定性。

2、美国白宫新闻秘书莱维特表示，埃隆·马斯克的批评“不会改变”美国总统特朗普对大规模税收与支出法案的支持。此前，马斯克在社交媒体平台上发布消息称，这项规模庞大的法案“荒谬可笑、充斥着政治操弄”。马斯克称，该法案将使预算赤字大幅增至2.5万亿美元，使美国公民背负难以承受的债务负担。

3、经合组织下调美国及全球经济增长预期，美国2025年增速从此前预测的2.2%降至1.6%，并预计2026年为1.5%。下调原因包括特朗普关税政策影响、不确定性加剧以及联邦雇员减少。同时，2025年全球增长预期降至2.9%，通胀升至3.2%，美国甚至可能接近4%。美联储今年或维持利率不变，而贸易壁垒和政策风险将显著影响增长前景。

4、美国4月JOLTs职位空缺739.1万人，预期710万人，前值从719.2万人修正为720万人。职位空缺增加表明企业用工需求健康，强化了美联储对就业市场“状况良好”的判断。美国4月工厂订单环比降3.7%，预期降3.1%，前值从升4.3%修正为升3.4%。

5、欧盟统计局公布的数据显示，欧元区5月CPI初值同比升1.9%，低于市场预期的2%，前值为2.2%；5月核心CPI初值同比升2.4%，也低于市场预期的2.5%，前值为2.7%。数据显示，能源价格下跌和服务业通胀降温是欧元区5月CPI初值回落的主因。欧洲央行的目标通胀率为2%，此次通胀数据低于预期，进一步强化了市场对欧洲央行本周内降息的预期。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



6、第十一届金砖国家通信部长会议在巴西利亚召开。本次会议通过了《第十一届金砖国家通信部长会议联合宣言》及《金砖国家空间资源可持续发展白皮书》，批准了金砖国家未来网络研究院人工智能、下一代通信等四个研究组权责文件。

7、日本央行行长植田和男表示，可能在下一财年进一步放缓政府债券购买的步伐。植田和男称，如果日本经济前景实现，日本央行将进一步加息。

8、日本财务省称，日本 2024 年度“出境税”税收创历史新高。在统计期还剩一个月的当下，税收已达 481 亿日元，超过了此前 2019 年度的最高纪录 443 亿日元。主要原因是访日外国游客的增加。

➤ 国际股市

1、美国三大股指全线收涨，道指涨 0.51%报 42519.64 点，录得四连涨，标普 500 指数涨 0.58%报 5970.37 点，纳指涨 0.81%报 19398.96 点。英伟达涨超 2%，领涨道指。万得美国科技七巨头指数涨 0.47%，苹果涨 0.78%，特斯拉涨 0.46%。中概股多数上涨，阿特斯太阳能涨超 8%，理想汽车涨超 6%。科技股领涨提供动能，就业数据超预期缓解衰退担忧，美联储政策稳定预期等多重因素推动美股上涨。

2、德意志银行将标普 500 指数的年底目标从 6150 点上调至 6550 点，理由是关税对企业盈利的影响有所降低，且美国经济表现强劲。不过，德银警告，此次升势可能不稳定，贸易紧张局势再度升温或引发股市大幅回调。

3、丰田汽车宣布，将通过未上市的丰田不动产公司以 3.69 万亿日元（约合 260 亿美元）价格，将叉车及动力系统制造商丰田工业公司私有化。丰田不动产公司提出的报价是每股 16300 日元，低于丰田工业公司股票的最新收盘价 18400 日元。此外，丰田表示计划从丰田工业公司回购自己的股票。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



4、菲律宾上市公司 DoubleDragon 的酒店业务子公司 HOTEL101 获得纳斯达克上市批准。

5、发行 USDC 稳定币的加密货币公司 Circle Internet Group 提高了即将进行的 IPO 的拟议交易规模。该公司目前计划以每股 27 至 28 美元的价格发行 3200 万股（60%为二次发行），筹集 8.8 亿美元。按照修订后的价格区间中值计算，Circle Internet Group 的募资额将比此前预期高出 47%。

➤ 商品

1、国际贵金属期货普遍收跌，COMEX 黄金期货跌 0.60%报 3376.90 美元/盎司，COMEX 白银期货跌 0.05%报 34.68 美元/盎司。美国关税政策调整带来的不确定性使市场对未来经济增长的预期更加复杂，推动避险资产需求。全球重要经济体如欧盟对美国关税政策表示担忧，进一步加剧了国际贸易的不确定性。

2、国际油价全线上涨，美油主力合约涨 1.31%，报 63.34 美元/桶。布油主力合约涨 1.47%，报 65.58 美元/桶。分析认为，由于地缘紧张局势，以及强劲的劳动力市场信号，推动原油价格上涨。

3、伦敦基本金属收盘多数上涨，LME 期锡涨 2.41%报 31450.00 美元/吨，LME 期铅涨 0.25%报 1986.00 美元/吨。海外宏观环境复杂与中美贸易关系动态下，市场波动风险尚存，需求韧性减弱或持续对金属价格施压，多方需关注政策调整的传导效应。

➤ 债券

1、6 月首个交易日，债市窄幅波动，银行间主要利率债收益率多数小幅上行，国债期货收盘多数下跌。央行开展 4545 亿元 7 天期逆回购操作，净回笼 3755 亿元。资金面均衡偏松，主要回购加权利率均有下行。交易员称，中美关税战是一个长期的过程，短期的形势变化料不会明显影响债市预期；国内需要继续关注本月流动性情况、存单利率走向，以及政府债供给等。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



2、为满足金融机构临时性流动性需求，5月，央行对金融机构开展常备借贷便利操作共14.01亿元，其中隔夜期0.01亿元，7天期14亿元。5月末，常备借贷便利余额为14亿元，隔夜、7天、1个月常备借贷便利利率分别为2.25%、2.40%、2.75%，较上月末均下降0.1个百分点。

3、华泰证券发布债市2025中期展望称，上半年债市多空力量均衡，赚钱效应减弱，下半年债市核心矛盾在于多重变量交织下的“确定性缺失”。方向上，下半年债市大概率继续呈现震荡市特征，扰动较多，节奏判断难度大。十年期国债利率核心波动区间预计在1.5%-1.8%。策略上，波段操作>久期调节+品种选择>信用下沉+杠杆。

4、Wind数据显示，今年以来，上市公司发债募资规模超过2.41万亿元，同比增长了11.79%。值得一提的是，进入4月后，上市公司发债明显回暖，当月发行债券融资规模超过6300亿元，同比、环比均有所增长。5月上市公司发债规模进一步攀升至7000多亿元，同比出现较大幅度增长。

5、据Wind数据统计，截至6月3日，今年以来商业银行二永债发行数量合计为34只，发行规模为6421.60亿元，数量与规模同比均有所下降。二季度以来，商业银行共发行25只二永债，发行规模为4683亿元，发行数量及发行规模相较于一季度均显著提升。

6、美债收益率集体上涨，2年期美债收益率涨1.45个基点报3.945%，3年期美债收益率涨1.15个基点报3.911%，5年期美债收益率涨1.91个基点报4.021%，10年期美债收益率涨1.38个基点报4.454%，30年期美债收益率涨2.07个基点报4.984%。

7、欧债收益率涨跌不一，英国10年期国债收益率跌2.9个基点报4.635%，法国10年期国债收益率涨0.2个基点报3.187%，德国10年期国债收益率持平报2.522%，意大利10年期国债收益率跌0.5个基点报3.492%，西班牙10年期国债收益率涨0.1个基点报3.105%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



➤ 外汇

1、周二在岸人民币对美元 16:30 收盘报 7.1895，较上一交易日上涨 58 个基点，夜盘收报 7.1878。人民币对美元中间价报 7.1869，调贬 21 个基点。

2、渣打人民币环球指数显示，2025 年 4 月该指数连续第五月上行，升至八个月以来高点 5167，年初以来指数涨幅达 8.3%。指数报告称，北向通债市资金流、南向通股市资金流，以及人民币贸易结算在货物贸易结算中保持稳定占比，是带动离岸人民币市场持续扩大的积极因素。

3、纽约尾盘，美元指数涨 0.60%报 99.28，非美货币多数下跌，欧元兑美元跌 0.63%报 1.1371，英镑兑美元跌 0.20%报 1.3518，澳元兑美元跌 0.53%报 0.6462，美元兑日元涨 0.91%报 143.9985，美元兑加元涨 0.05%报 1.3720，美元兑瑞郎涨 0.87%报 0.8242，离岸人民币对美元上涨 176 个基点报 7.1924。高盛集团首席亚太经济学家 Andrew Tilton 表示，预计美元将进一步贬值，美元相比长期公允价值仍被高估大约 15%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



财经日历

Economic Calendar

经济数据

北京时间	指标
07:00	韩国5月CPI
07:00	韩国第一季度GDP终值
07:00	澳大利亚5月AIG/PWC制造业表现指数
08:30	中国香港5月标普全球制造业PMI
08:30	日本5月服务业PMI终值
09:30	澳大利亚第一季度GDP
13:00	印度5月服务业PMI终值
15:00	西班牙4月季调后工业产出
15:15	西班牙5月服务业PMI
15:45	意大利5月服务业PMI
15:50	法国5月服务业PMI终值
15:55	德国5月服务业PMI终值
16:00	欧元区5月服务业PMI终值
16:30	英国5月服务业PMI终值
19:00	美国上周MBA30年期固定抵押贷款利率
20:15	美国5月ADP就业人数
21:30	加拿大5月标普全球服务业PMI
21:45	美国5月标普全球服务业PMI终值
22:00	美国5月ISM非制造业PMI
22:30	美国上周EIA原油库存

财经大事

09:20	中国央行公开市场有2155亿元逆回购到期
20:30	亚特兰大联储主席博斯蒂克、美联储理事丽莎·库克出席“美联储倾听”活动
21:45	加拿大央行公布利率决议
	美国财长贝森特主持金融稳定监管委员会（FSOC）会议
	2025第十七届上海国际水展6月4日至6日举办
次日02:00	美联储公布经济状况褐皮书

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。

分析师：

王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。

本报告发布机构：

—冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货交易咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货交易咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。